

Question and Answer

Uploaded on Mar-31, 2014 (JST)

Question:

Does this department have and or have access to water craft? Boats with a motor and or a rafts?

Answer:

Yes we have a 12 to 14 foot inflatable boat with motor and trailer.

Uploaded on Feb-25, 2014 (JST)

Question:

I was looking over the pre solicitation for Water Rescue Training #M6261314T0023. As per your SOW you stated training need to have a certification of completion. It also stated the certification need to be Proboard and or IFSAC.

First, there is no Proboard Certification for the Water training you are asking for. Second, IFSAC does have a certification for the training you are asking for, but a company or individual cannot give an IFSAC certification outside of their teaching territory (IFSAC Rules).

Third, the SOW also stated that the training must meet NFPA 1006.

If we provide a certificate stated that the training meet and exceeds NFPA 1006 after training is complete, will this be acceptable?

Answer:

A certificate stating that the training meets and/or exceeds NFPA 1006 from the vendor after training is complete is acceptable.

MCAS Iwakuni JAPAN
Logistics Dep. Contracting Div.
KAMIO Takashi
E-mail: takashi.kamio.jp@usmc.mil
TEL :011-81-827-79-6875
